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[ Selbsteinstellende Abisolierzange
12 40 200/12 50 200

Technische Details (A)

1 Abisoliermesser

2 Klemmbacken

3 Anschlag nur bei 12 40 200

4 Stellschraube nur bei 12 40 200
5 Kabelschneider

6 Zugstange

Einstellung der Abisoliermesser (B)

Die Position der Stellschraube 4 auf der Abb. bei
12 40 200 fiir PVC 0,03 - 10 mm?, bei

12 50 200 fiir PVC 2,5 - 16 mm?. Bei anderen
Isolationsmaterialien kann durch Verstellung
angepaBt werden.

Einstellung der Abisolierlange (C)

Anschlag 3 zusammendriicken und verschieben

(12 40 200). Bei 12 50 200 kann die Lange auf der
oberen Skala bis 20 mm abgelesen werden.

Kabelschneider (D)
Kabelschneider 5 fiir Cu + Al, mehrdréhtig bis
10mm?, eindrahtig bis 6 mm?.

Wartungshinweis

RegelmaBiges Olen der Gelenke und Gleitfléchen
sowie Fetten der Zugstange 6 sorgen fiir eine lange
Lebensdauer.

E1 Insulation Stripper
12 40 200/12 50 200

Technical Data (A)

1 Stripping blades

2 Clamping jaws

3 Length stop, only for 12 40 200

4 Adjusting screw, only for 12 40 200
5 Cable cutter

6 Connecting rod

Adjustment of stripping blades (B)

The position of adjusting screw 4 in illustration

for 12 40 200 for PVC 0.03 - 10 mm? (32-7 AWG),
for 12 50 200 for PVC 2.5 - 16 mm? (13-5 AWG).
For other insulating material adjustment has to

be adapted.

Adjustment of stripping length (C)
Compress length stop 3 and move to required
position(12 40 200). For 12 50 200 the length
up to 20 mm can be read on above scale.

Cable cutter (D)

Cable cutter 5 for cutting copper and aluminium
multi core cable up to 10 mm? - single core cable up
to 6 mmZ Do not cut steel.

Maintenance Advice
Regular oiling of the joints and sliding surfaces as
well as the connecting rod 6 will extend service life.

& Pince a dénuder
12 40 200/12 50 200

Détails techniques (A)

1 Couteau a dénuder

2 Machoires

3 Butée darrét, uniquement 12 40 200
4 Vis de réglage, uniquement 12 40 200
5 Coupe-cables

6 Barre de pression

Réglage des couteaux a dénuder (B)
La position de la vis de réglage (no. 4)

- cf image - est pour la pince 12 40 200 de
PVC 0,03 - 10 mm? pour la 12 50 200 de
PVC 2,5 - 16 mm? Un réglage est nécessaire
pour |'utilisation dautres matériels.

Ajustage de la longueur a dénuder (C)
Presser sur la butée d'arrét 3 et faire coulisser
(12 40 200). La longueur de dénudage, pour la
pince 12 50 200, peut se lire sur la regle —
jusqu’a 20 mm.

Coupe-cables (D)
Coupe-cébles 5 pour Cu + Al multifils jusqu‘a
10 mm? monofils jusqu'a 6 mm?.

Conseils d'entretien
Un graissage régulier des articulations et des
surfaces de frottement ainsi que de la barre de

pression 6 prolongera la durée de vie de I'outil.

Pinza spelacavi Mod.
12 40 200/12 50 200

Dati Tecnici (A)

1 Coltelli spelacavi

2 Morsetti

3 Dispositivo d‘arresto cavo, Solo nel 12 40 200
4 Ghiera di regolazione, Solo nel 12 40 200

5 Tagliacavi

6 Asta di trazione

Regolazione della lama spelacavi (B)
Impostando la ghiera 4 nella posizione centrale,
come da disegno, la pinza si regola automaticamente
per spelare cavi in PVC 0,03 fino a 10 mm? con

12 40 200 e per PVC 2,5 fino a 16 mm? con

12 50 200. Per altri isolamenti si deve adottare la
pinza agendo sulla ghiera 4.

Regolazione lunghezza filo da spelare (C)
Comprimere il dispositivo d'arresto 3 e spostarlo
anche per 12 40 200. Nel 12 50 200 si puo’ leggere
la lunghezza sulla scala superiore fino a 20 mm.

Tagliacavi (D)
Con tagliacavi 5 adatto per il taglio di Cu + Al a piu
fili fino a 10 mm2, con cavo unipolare fino a 6 mm?.

Conseils d'entretien

Una regolare manuntenzione, cioé oliare gli
snodi e le superfici di scorrimento e ingrassare
I'asta di trazione 6, garantiscono una lunga

IE3 Alicate pelacables modelo
12 40 200/12 50 200

Datos técnicos (A)
1 Cuchillas
2 Mordazas desujecion
3 Tope para regular la longitud de pelado
(solo para la ref. 12 40 200).
4 Tornillo de ajuste (solo para la ref. 12 40 200).
5 Cortacables
6 Varilla de conexion

Ajuste de las cuchillas (B)

La posicion del tornillo de ajuste (pieza 4), ilustrada
en la fotografia, sirve, en la ref. 12 40 200 para cable
PVC de 0,03 hasta 10 mm?, y en la ref. 12 50 200
para cable de PVC de 2,5 hasta 16 mm?. Para otro
tipo y grosor de aislante, el tornillo de ajuste debera
adecuarse segun corresponda.

Ajuste de la longitud de pelado (C)

Apretar el tope de longitud (pieza 3), y moverla
hasta la posicion deseada (proceso valido para la ref.
12 40 200). En la ref. 12 50 200 la longitud puede
ser ajustada manualmente hasta 20 mm, segun la
escala que lleva en la parte superior.

Cortacables (D)
Pieza 5, sirve para cortar cable multiple de cobre y
aluminio hasta 6 mm?,

Mantenimiento

Engrasar periddicamente las uniones y piezas
deslizantes, asf como la varilla de conexién (pieza 6).
Esto alargara la vida Util de esta herramienta.

Isolatiestriptang
12 40 200/12 50 200

Onderdelen (A)

1 Stripmessen

2 Klembekken

3 Aanslag, alleen bij de 12 40 200

4 Stelschroef, alleen bij de 12 40 200
5 Draadsnijder

6 Trekstang

Instelling strip lengte (B)

De positie van de stelschroef 4 zoals afgebeeld bij
1240 200 voor PVC 0,03 - 10 mm?, buy 12 50 200
voor PVC 2,5 - 16 mm?. Bij andere isolatiematerialen
moet de instelling worden aangepast.

Instelling strip lengte (C)

De aanslag 3 van boven samendrukken en verplaatsen
(12 40 200). Bij de 12 50 200 is de lengte van de
bovenste schaalverdeling af te lezen tot 20 mm.

Draadsnijder (D)
Geschikt voor meerdradige Al- en Cu-kabel tot
10 mm? en massieve Al- en Cu-kabel tot 6 mm?2.

Onderhoud

Af en toe een druppel olie verlengt de levensduur
van de tang. In dit geval de glijvlakken van de
bekken, de scharnierpunten en de trekstang 6.



KNIPEX Quality — Made in Germany

12 40 200/12 50 2

-] el = =

Bedienungsanleitung
Operating instructions
Mode d'emploi
Istruzioni per |'uso
Instrucciones de empleo
Gebruiksaanwijzing
Instrucdes de operacao
Bruksanvisning
Betjeningsvejledning
Odnyieg xelpiguou
Instrukcja obstugi

WHCTPYKLMS MO 3KcnyaTaumm

www.knipex.com

=»PRESS «+

Alicate de retirada de isolamento
auto ajustavel 12 40 200/ 12 50 200

Dados técnicos (A)

1 Faca de corte e remocdo da isolacdo

2 Mordentes para sujeicao do condutor

3 Batente de ajuste da parte a ser desencapada
(somente no 12 40 200)

4 Disco de ajuste para espessura da isolacdo do
condutur (somente no 12 40 200)

5 Cortador de cabos

6 Haste de tracdo

Ajuste das facas desencapadoras (B)

Odisco de ajuste 4, na ilustracdo 12 40 200,
adapta a ferramenta para corte da isolagdo de
PVCde 0,03 a 10 mm2 No 12 50 200 PVC de 2,5
a 16 mm. Em outros materiais isolantes o ajuste
deve ser feito adequadamente. 12 40 200 pode
ser usado também em cabos planos.

Ajuste do camprimento a desencapar (C)
Comprimir o batente 3 e desloca-lo para a
posicdo desejada (12 40 100). No tipo 12 50 200
o0 comprimento pode ser ajustado até 20 mm e
visto na escala superior.

Cortador de cabos (D)

O cortador de cabos 5 é previsto para cabos de
cobre e aluminio, multifios até 10 mm e singelo
até 6 mm?.

Recomendacdo para mantuencao

Lubrificar regularmente com 6leo as articulacées e
superficies de deslizamento 6 ben como a haste de
tracdo. Isto propicia vida longa a ferramenta.

B3 sjalvinstallande avisoleringstang
12 40 200/12 50 200

Tekniska data (A)

1 Avisolerskar

2 Kldmbackar

3 Justerbart mothall, endast pa 12 40 200
4 Installningsskruv, endast pa 12 40 200
5 Kabelavbitare

6 Dragstang

Instéllning av avisolerskaret (B)
Justerskruven 4 i position enligt bilden pa

12 40 200 for PVC 0,03 - 10 mm?, pa 12 50 200
for PVC 2,5 - 16 mm?2. Vid andra isoleringsmaterial
maste en justering goras. 12 40 200 &ven for
flatkabel.

Instéllning av avisolerlangden (C)

Tryck ihop mothallet 3 och (12 40 200). Pa

12 50 200 kan langd upp till 20 mm avlasas pa
den Gvre skalan.

Kabelavbitare (D)

Kabelavbitare 5 for flertradig Cu- och Al-kabel
upp till 10 mm? — entradig upp till 6 mm2. Klipp
ej istal.

Skotselrad
Regelbunden inoljning av leder och glidytor samt
dragstangen 6 ger 1ang livslangd.

[ Selvindstillelig afisoleringstang
12 40 200/12 50 200

Tekniske specifikationer (A)
1 Afisoleringsskaer

2 Speendebakker

3 Anslag, kun ved 12 40 200

4 Stilleskrue, kun ved 12 40 200
5 Kabelklipper

6 Treekbjeelker

Indstilling af afisoleringsskaer (B)

Positionen af stilleskruen 4 pa fig. ved 12 40 200
til PVC 0,03 - 10 mm?, ved 12 50 200 til PVC
2,5 - 16 mm?. Ved andre isoleringsmaterialer skal
der ske tilpasning ved tilsvarende regulering.

12 40 200 ogsa til fladkabler.

Indstilling af afisoleringslaengde (C)
Anslaget 3 trykkes sammen og forskydes
(12 40 200). Ved 12 50 200 kan leengden
afleeses pa den overste skala op til 20 mm.

Kabelklipper (D)
Kabelklipper 5 til flerlederkabler af Cu + Al op til
10 mm?, enkeltlederkabler op til 6 mm? (@ 2,7 mm).

Vedligeholdelses anvising

Regelmaesig smerring af legende og glidefladerne
sasom indfedtning af traekstang 6. Dette giver en
leengere levetid.

[T Autoppubuiépevog aroyupvwTAg
KaAwdiwv 12 40 200/ 12 50 200

Texvikég Aerropépeieg (A)

1 Mayaipia ammoyupvwaong

2 Yiayoveg alaiyeng

3 Avaatoéag povo atov 12 40 200

4 Bida pUBpiang pévo atov 12 40 200
5 KogTng KaAwdiwv

6 Papdog €AEng

PU6pion twv payaipiwv amoyupvwang (B)

H 8¢on g Bidag pubpiang 4 amv eiKova aTov
1240 200 yia PVC 0,03 - 10 mm?, gtov

1250 200 yia PVC 2,5 - 16 mmZ TMa aMa
UNIKG JOVwang PTTopei va TTpoaappoaTEi
péow puBuIaNG.

P06wion tou prikoug amoyipvwang (C)
YUNTTIETTE TOV aVOTTOAED 3 Kal ETOTOTTIOTE TOV
(12 40 200). ZTov 12 50 200 prropei va diaBaarTei
70 HriKog aTNV eTmavw KAidaka péxpl 20 mm.

Kégmng kaAwdiwv (D)

Kogtng kaAwdiwv 5 yia kaAwdia xaAkou (Cu) +
ahoupiviou (Al), TOAUKAwVO KaAwdio £wg

10 mm?, povokAwvo KaAwdio £wg 6 mm?,

Ymodeign auvinpnang

To TaKTIKO AAdWa TWV apBPWAEWY Kal Twv
EMQavelwv 0AiaBnang kabwg kal To ypaaapiopa TG
papdou €AENG 6 povTiCouv yia pia peyaAn didpkeia
qwrg.

Samonastawne szczypce do $ciggania
izolacji 12 40 200/12 50 200

Szczegoly techniczne (A)

1 Nozyki odizolowujace

2 Szczeki zaciskowe

3 Zderzak (tylko w modelu 12 40 200)

4 Sruba regulacyjna (tylko w modelu 12 40 200)
5 Przecinak kabli

6 Cieglo

Regulacja nozykow odizolowujacych (B)
Pozycja sruby requlacyjnej 4 na rysunku przy
12 40 200 dla PCV 0,03 - 10 mm?, przy
1250 200 dla PCV 2,5 - 16 mmZ.

Przy innych materiatach izolacyjnych nalezy
dopasowac ustawienie przez przekrecanie
sruby. 12 40 200 réwniez do kabli ptaskich

Regulacja dugosci odizolowywanego
odcinka kabla (C)

Scisna¢ zderzak 3 i przesungc go (12 40 200).
Przy 12 50 200 mozna odczytac dtugos¢ na skali
gornej do 20 mm.

Przecinak kabli (D)
Przecinak kabli 5 dla kabli Cu i Al wielodrutowych
do 10 mm? i jednodrutowych do 6 mm?.

UWAGA!
Regularne oliwienie czesci machanizmu oraz trzpieni
taczacych znaczaco przediuza Zywotno$¢ narzedzia.

X Crpunep camonacTpauBatowmiics
12 40 200/12 50 200

TexHuyeckne AaHHbIe

1 Hox ans yoanexus usonsuum

2 [y6kn

3 Ynop, Tonbko Ha mogenu 12 40 200

4 YcTaHOBOUHBIN BUHT, TONBbKO Ha Moaenu 12 40 200
5 Hox ans pesku kabens

6 Tara

YctaHoBKa HOXeW Ansa yaaneHus

nsonsumm (B)

[onoxeHue ycTaHOBOYHOTO BUHTA 4 Ha puC.

k moaenu 12 40 200 ansa MBX 0,03 - 10 Mm?,

k mogenu 12 50 200 ana MBX 2,5 - 16 Mm2.

[nsi paboTbl ¢ ApYrUMN N30NSLMOHHBIMM aTepy-

aramu npy NoMOLLY YCTaHOBOYHOTO BUHTa HEOD-
XOZMMO BbINOMHUTL COOTBETCTBYHOLLYO NOAFOHKY
kneueit. Mogenb 12 40 200 MOXHO cronb3oBaTh
Takke Ans paboTbl ¢ NNockM kabenem.

YctaHoBKa AnWHbI 3a4McTkn u3onauum (C)
Cxarb 1 nepemecTuTb ynop 3 (4ns Mogenu

12 40 200). Ha mogenu 12 50 200 gnuHy 3a4m-
LLaeMOoit N30MIALMIN MOXHO KOHTPONMPOBATL MO
BepXHei Lukane Ha BenuiuHy 4o 20 M.

Hox ans pe3ku ka6ens (D)

Pesel 5 npenHasHaueH Ans pesku MeaHbIX

11 anioMUHUEBbIX kKabenein: MHOTOXMUMbHBIX 40
10 MM?, OIHOXMMbHBIX A0 6 MM,

YkasaHusi no yxogy

PerynsipHasi cMa3ka LUapH1POB 1 CKOMb3ALLMX
MOBEPXHOCTEN, & Takke cMaska Trv 6
CMOCOBCTBYHOT YBENMUEHNIO CPOKa CIIYXKObI
VHCTPYMEHTa.



